
 

OFFICE OF PRINCIPAL 
 

LAXMAN PRASAD BAIDH GOVT. GIRLS COLLEGE, BEMETARA 

COLLEGE CODE-1706 

Website- www.lpbggcbemetara.in                                                   Email ID- ggcbemetara@gmail.com 
 

 
 

      Institition Obtains feedback on the syllabus and its transaction at the institution from the stakeholders 

STUDENT'S FEEDBACK ON CURRICULUM (2021-22) 

TOTAL RESPONSE :- 457 

       S.No. PARAMETERS EXCELLENT GOOD AVERAGE POOR TOTAL 

1 
Syllabus aid in developing 
life and employability slill 

71.1 % 15.3% 10.3% 3.3% 71.1% 

2 
Syllabus is easy to 

understand and career 
oriented 

78.3% 12.3% 7.0% 2.4% 78.3% 

3 
Syllabus is related to real 

life and is applicable in real 
life 

65.0% 22.5% 10.7% 1.8% 65.0% 

4 
Syllabus is appropriate in 

inculcating values morality 
etc among student. 

71.6% 16.4% 9.2% 2.8% 71.6% 

5 
Syllabus encourages for 

startups, field work, project 
etc. 

76.4% 13.3% 8.1% 2.2% 76.4% 

6 
Syllabus is helpful in 

providing opportunities for 
hand an experience. 

81.2% 11.4% 5.5% 2.0% 81.2% 

7 

The clarity, relatedness and 
availability of resources 

related to syllabus in 
sufficient 

80.5% 11.4% 6.6% 1.5% 80.5% 

8 
Syllabus is relevant in the 

present context. 
82.1% 9.4% 4.4% 4.2% 82.1% 

9 
Size of syllabus ids 

appropriate in terms of 
load on the students. 

79.0% 10.5% 6.8% 3.7% 79.0% 
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TEACHER'S FEEDBACK ON CURRICULUM (2021-22) 
TOTAL RESPONSE :- 12 

       
S.No. PARAMETERS 

STRONGLY 
AGREE 

AGREE NEUTRAL DISAGREE 
STRONGLY 
DISAGREE 

1 
Course outcomes are 

well defined and clear. 
66.7% 25.0% 8.3% 0.0% 0.0% 

2 

Curriculum is balanced 
with regards to the 

theoretical and practical 
knowledge. 

75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

3 
Pedagogy proposed 

matches the content. 
66.7% 25.0% 8.3% 0.0% 0.0% 

4 
Curriculum focus on skill 

development. 
58.3% 41.7% 0.0% 0.0% 0.0% 

5 
Content of the course are 

in conformity with the 
learning outcome. 

41.7% 50.0% 8.3% 0.0% 0.0% 

6 
Curriculum is as per the 

need of students. 
58.3% 33.3% 8.3% 0.0% 0.0% 

7 
Curriculum is 

revised/updated as per 
need. 

41.7% 41.7% 16.7% 0.0% 0.0% 

8 

The course of the studies 
carries sufficient / 
number of optional 

papers. 

33.3% 50.0% 8.3% 8.3% 0.0% 

9 
Syllabus provides 

opportunities to explore, 
innovate and research. 

41.7% 33.3% 25.0% 0.0% 0.0% 

10 

The books prescribed 
listed as reference 

materials are relevant, 
updated and appropriate. 

66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 
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